

阿拉善职业技术学院培训部

简 讯

第 67 期

2022 年 5 月 27 日

培训部党支部开展 规范党内政治生活主题党日活动

为深入推进党内政治生活庸俗化交易化问题集中整治工作,2022 年 5 月 26 日下午,培训部党支部组织开展了“严肃党的政治纪律和政治规矩,规范党内政治生活”主题党日活动,培训部党支部 7 名党员参加了此次活动。

主题党日活动上,大家集体学习了《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》和盟直领导干部对严肃党内政治生活集中整治“两化”问题的理论文章三篇。学习了新闻报道篇《阿拉善盟严肃党内政治生活 在承诺践诺督诺中推深做实集中治理工作》,传达了盟委督导组《关于党内政治生活庸俗化交易化问题集中治理的工作反馈意见》,掌握了解开展党内政治生活庸俗化交易化问题集中治理的工作的做法、进展情况和存在问题。还对问题清单列举

的 11 种具体表现进行了问答测试。

党支部书记阿拉腾阿古拉总结回顾了培训部党支部前段时间集中整治党内政治生活庸俗化交易化问题工作推进情况，进一步阐明了严肃党的政治纪律和政治规矩、规范党内政治生活重要性的认识问题，分析了集中整治党内政治生活庸俗化交易化问题个人整改清单和整改报告中存在的问题，提出了进一步修改完善和认真整改践诺的要求。

培训部党总支书记侍明崎就“严肃党的政治纪律和政治规矩，规范党内政治生活”问题提出了三个方面的要求。一是以严肃党内政治生活庸俗化交易化问题集中整治为契机，进一步提高政治站位，深化思想认识，深刻把握开展党内政治生活庸俗化交易化专项整治的重要意义，切实认清党内政治生活庸俗化交易化的现实危害。二是自觉对照党内政治生活庸俗化交易化问题清单，主动净化社交圈、生活圈、朋友圈，带头践行社会主义核心价值观，继承和发扬党的优良作风，弘扬中华民族传统美德，自觉远离低级趣味，做新时代中国特色社会主义事业的践行者。三是集中整治党内政治生活“两化”问题个人整改要突出思想性、倾向性、苗头性问题，紧密结合“四有好老师”标准和自身实际，做到重在平时、抓在平时。

通过开展此次主题党日活动，培训部全体党员的心灵受到震动，思想受到深刻洗礼，更从中得到深层次的启示。大家纷纷表示，一定要不断增强自我约束力，自觉抵制各种诱惑，做廉洁自律的表率，踏踏实实走好人生的每一步，树立

良好的党员形象，在社会培训工作中要永葆清廉本色，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！



图为培训部党支部“规范党内政治生活”主题党日活动现场